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FireSystemPro
Sisällysluettelo

Varoitus!
Lue ja ymmärrä ohjeet ennen Lindab Fire System Pron käyttöä ja varmista, että asennus on paikallisten turvallisuusmääräysten mukainen. Järjestelmän asennus 
ja huolto saa suorittaa vain pätevä henkilöstö. Valmistaja ei ole vastuussa mahdollisista vahingoista tai loukkaantumisista, jotka johtuvat puutteellisista 
asennusosaamisista tai turvalaitteiden poistamisesta tai deaktivoimisesta.
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1.0 Fire System Pro yleiskatsaus

Lindab Fire System Pro on kattava palontorjunnan ohjausjärjestelmä, jonka avulla voidaan ohjata, valvoa ja testata jopa 60 
palopeltiä. Järjestelmään voidaan liittää myös savuilmaisimet.

1.1 Asennuksen yleiskatsaus
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PRO-M  
Keskusyksikkö

Modbus 
Bacnet

Yleishälytys 
(SUM)

Ilmanvaihto-
kone

PRO-SCD/-SDD 
Savuilmaisin

Palopelti

PRO-P  
Virtalähde

PRO-S  
peltimoduuli

PRO-R  
Väylävahvistin

PRO-S  
peltimoduuli

3 2

Ulkoinen 
palohälytys

Suoraan PRO-
M:ään liitettävien 
palopeltien (3) ja 
savuilmaisimien (2) 
enimmäismäärät.

PRO-SCD/-SDD 
Savuilmaisin

PRO-SCD/-SDD 
Savuilmaisin

Palopelti Palopelti

PRO-P  
Virtalähde

10 x PRO-S 30 x PRO-S
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2.0 PRO-M keskusyksikkö
Pro-M on Fire System Pro -järjestelmän pääyksikkö. Se voidaan liittää suoraan jopa neljään palopeltiin, kahteen savuhälyttimeen, 
termostaattiin ja/tai lämpötila-anturiin. Pro-S-peltiyksikön avulla Pro-M voi kommunikoida yhteensä jopa 60 palopellin ja 59 
savuilmaisimen kanssa. Järjestelmän asennus ja käyttöönotto tehdään Pro-M:ssä.
Huom! Suoraan keskukseen kytketyt tuotteet ovat aina ryhmässä 0. Tämä tarkoittaa, että virhetilanteessa koko järjestelmä suljetaan.

2.1 PRO-M keskusyksikön asennuksen yleiskatsaus

Modbus 
Bacnet

PRO-M
Keskusyksikkö

PRO-S
peltimoduulit

Ulkoinen
palohälytys

Ilmanvaihto-
kone

Yleishälytys
(SUM)

Palopeltejä (3) ja
savuilmaisimia (2) 3 2
liitettävissä PRO-M:ään

Palopelti PRO-SCD/ 
PRO-SDD

Savuilmaisin
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FireSystemPro

2.2 Pääsy kytkentöihin

1. Kierrä kansi auki, jotta pääset käsiksi kytkentärimaan. 2. Kierrä etulevy irti ja poista se, jotta pääset käsiksi virransyötön
 ja ulkoisen väyläkaapelin kytkentöihin.

3. Avaa reikiä laitteen pohjaan kaapelien
läpivientiholkkeja varten.

4. Asenna läpivientiholkit ennen kaapeleiden liittämistä.

5. Asenna laite seinälle

Modbus
/ BACnet

REL1 REL2 REL3 PCB12377D

B A N G G0 1 2 1 2 1 2 +C +C +C
1 2
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2.3 PRO-M kytkentöjen yleiskatsaus

 

Tulo

Lähtö 

Palopellit

Viestintä

Virta 230 V, 
sulakekoko 6,3 A

Lähtö 24V 
Maks. 

2 x PRO-S

IV-kone

Sisäinen väylä 
PRO-S

peltimoduuleille
 

Paikallisesti 
kytketyt 
palopellit

Yleishälytys
(SUM)

Paikallisesti 
kytketyt 

savuilmaisimet

Ulkoinen 
palohälytys 

(PIK)

 A
H

U
 o

hj
au

s 
on

/o
ff
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2.4 PRO-M keskusyksikön kytkennät
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RS485
Sisäinen väylä
PRO-S  moduuleille

• Daisy chain -viestintä
• A–A,  B–B liitäntä
• N = Suoja
• Suositeltava kaapeli:

Suojattu kierretty pari PALOPELLIT 1, 2, 3
Paikallisesti kytketyt palopellit

• 1-2 = Virta
• S1/S4, S2, S6 = Asentokytkimet

VIRTA
24 V:n virtalähde integroiduille komponenteille

• Voi myös syöttää virtaa kahdelle PRO-S
peltimoduulille

• Suositeltava kaapeli: vakio 24V 1x2
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2.4. PRO-M keskusyksikön kytkennät
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Ilmanvaihtokoneen pysäytys

• Pysäyttää ilmanvaihtokoneen
toimintatestin ja hälytyksen aikana

• Palautuu kun palopellit avautuneet
• Potentiaalivapaa

SAVUILMAISIMET 1, 2
• Ota vastukset mukaan sarjakytkentään 
• Kytke PRO-SDD ja/tai PRO-SCD

AGND/PT1000
Ei käytössä palopeltien ohjauksessa

AGND/AFA
Ulkoinen palohältystieto
• Ota vastus sarjakytkentään

ulkoisen palohälytystiedon kanssa
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2.4. PRO-M keskusyksikön kytkennät
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2.5 Ulkoisen väylän kytkentä

Käytä porttia P1 liittääksesi ulkoinen väylä rakennusautomaatioon (RS485-tiedonsiirtokaapelilla) laitteeseen. Modbus tai BACnet 
protokolla, katso erillinen väylärekisterilistaus.

l indab     |     kytkentäohje

Lindab pidättää oikeuden tehdä muutoksia ilman ennakkoilmoitusta
12-2025
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3.0 PRO-S peltimoduuli
PRO-S on palopeltien ohjausjärjestelmän palopeltien ja savuilmaisimien kytkentämoduuli, kun samaan järjestelmään on kytketty yli 
neljä palopeltiä. Se toimii yhdessä PRO-M keskusyksikön kanssa.

PRO-S-peltimoduulissa on kaksi analogista tuloa, kaksi digitaalista tuloa, yksi analoginen lähtö ja kaksi digitaalista lähtöä.
Tuloja ja lähtöjä käytetään esimerkiksi palopellin ohjaukseen ja savuilmaisimeen. Muut kytkennät ovat savunhallintapeltien ohjauk-
seen, ja niitä ei käytetä palopeltijärjestelmässä. Se kommunikoi Modbus-väylän kautta. Yhtä liitintä käytetään savuilmaisimen +19 V 
DC:n syöttöjännitteenä.

Lindab ProLinkTM-sovellusta (Android ja iOS) voidaan käyttää laitteiden tunnistamiseen ja Modbus-osoitteiden asettamiseen. 
Sovellusta voidaan käyttää myös laiteohjelmiston päivittämiseen.

3.1 PRO-S peltimoduulien asennuksen yleiskatsaus

PRO-M
Keskusyksikkö

Varoitus!
Lue ja ymmärrä ohjeet ennen tuotteen käyttöä ja varmista, että asennus on 
paikallisten turvallisuusmääräysten mukainen.

l indab     |     kytkentäohje

Lindab pidättää oikeuden tehdä muutoksia ilman ennakkoilmoitusta
12-2025

PRO-P  
Virtalähde

PRO-S  
peltimoduuli

PRO-R  
Väylävahvistin

PRO-SCD/-SDD 
Savuilmaisin

Palopelti

PRO-P  
Virtalähde

10 x PRO-S

30 x PRO-S

PRO-S  
peltimoduuli

PRO-P 
Virtalähde

10 x PRO-S 10 x PRO-S

PRO-SCD/-SDD 
Savuilmaisin

Palopelti
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3.2 PRO-S kaapeliläpiviennit

Varoitus!
Varmista, että reikä on mahdollisimman pieni (pienempi 
kuin kaapelin halkaisija). Kaapelin etuosassa oleva 
pehmeä materiaali toimii tiivisteenä kaapelia vastaan, ja 
jos reikä on liian suuri, laite ei ole suojattu kosteudelta ja 
lialta.

1. Tee kaapelille PRO-S:n etuosassa olevaan pehmeään osaan 
kaapelin halkaisijaa pienempi reikä pyöreällä esineellä, kuten 
ristipääruuvimeisselillä tai naskalilla.

Varo
Jos kaapeliläpivientiin tehdään reikä ja kaapeli poistetaan, 
laite ei enää täytä IP-luokitusta.

2. Työnnä kaapeli läpi 3. Kiinnitä kaapelit koteloon nippusiteellä kaapelituen
ympärille. Nippusiteen leveys saa olla enintään 2,8 mm.

3.3 Asennus

4. Asenna peltimoduuli vakaalle, tärinättömälle pinnalle. Yksikkö voidaan asentaa vaakasuoraan (esimerkiksi pöydälle) kansi ylöspäin tai 
pystysuoraan kaapeliläpiviennit alaspäin (katso kuva yllä).

Huomio! Jos yksikkö asennetaan kosteaan ympäristöön, asenna se pystysuoraan kaapeliläpiviennit alaspäin, jotta 
kosteus pääsee poistumaan.

l indab     |     kytkentäohje

Lindab pidättää oikeuden tehdä muutoksia ilman ennakkoilmoitusta
12-2025

Indikointi
-valon
paikka
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Varoitus!
Ennen asennusta tai huoltoa virransyöttö on ensin katkaistava. Tämän yksikön asennuksen tai huollon saa suorittaa vain 
pätevä henkilöstö. Valmistaja ei ole vastuussa mahdollisista vahingoista tai loukkaantumisista, jotka johtuvat puutteellisista 
taidoista asennuksen aikana tai turvalaitteiden poistamisesta tai deaktivoimisesta.

3.4 PRO-S peltimoduulin kytkennät

lindab     |     kytkentäohje

Lindab pidättää oikeuden tehdä muutoksia ilman ennakkoilmoitusta
12-2025

1 2
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PT 1000
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Sarjanumero

1.
Palopelti

2.
(Savun-
hallintapelti)

3.
Palopelti
0-10V ohjaus

Huom:
Poista vastus 
vain jos tilalle 
kytketään laite

1.
Savuilmaisin

2.
PT1000

Asentotiedot 
palopelliltä

Huom:
Poista vastus 
vain jos tilalle 
kytketään laite

1.
PT 1000
(Lämpötila-anturi)

2.
Huonesäädin

Kommunikointi 
TULO & LÄHTÖ

SYÖTTÖ 24V
TULO & LÄHTÖ

Syöttö

Palopelti

Kommunikointi

Säätimet
Valitse yksi vaihtoehto

Anturit 
Valitse yksi
vaihtoehto

(Lämpötila-anturi)

Palopelti 
Valitse 
tyypin 
mukaan

Huom:

Palopellit, säätimet ja anturit voidaan 
liittää toisistaan riippumatta ja valit-
semistasi vaihtoehdoista riippumatta.
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3.5 PRO-S peltimoduulin kytkennät

Huomautus: Toimitettaessa laitteessa on 2,2 kΩ:n vastus liitinten DO1 ja AI1 välillä ja 1 kΩ:n vastus liitinten G0 ja AI4 välillä. Tulo- ja 
lähtöliitäntöjen konfigurointi tehdään Pro-M-pääyksiköstä.

l indab     |     kytkentäohje

Lindab pidättää oikeuden tehdä muutoksia ilman ennakkoilmoitusta
12-2025
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• Vaihtoehto 3: Lämpötila-anturi

ASENTOTIEDOT
Palopellin asentotiedot

SYÖTTÖ 24V
TULO & LÄHTÖ  

KOMMUNIKOINTI
TULO & LÄHTÖ

SÄÄTIMET
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3.5.1 Palopellin kytkeminen PRO-S peltimoduuliin

PRO-S peltimoduuliin saa kytkeä vain yhden palopellin. Peltiä ohjataan joko jousipalautteisella moottoritoimilaitteella, 3-piste toimilaiteella 
(vain savunhallintapellit) tai 0–10 V säätyvällä jousipalautteisella moottoritoimilaitteella. Palopellin ohjauksen lisäksi myös asentotiedot 
ovat kytkettävä liittimiin S1/S4, S2 ja S6, palopellin asentotietokaapelit ovat nimetty samoin.

Kytkentäkaavio 1: Palopellin kytkennät

3.5.2 Savuilmaisimen kytkeminen PRO-S peltimoduuliin

PRO-S peltimoduuliin saa kytkeä vain yhden savuilmaisimen. Poista 2,2 kΩ:n vastus peltimoduulista ja siirrä se savuhälyttimeen. 
Digitaalinen lähtö DO1 toimii +19 V DC:n virtalähteenä savuhälyttimelle. AI1:tä käytetään lukemaan hälyttimen tila alueella 0–100 mA, 
ja se on oikosulkusuojattu.

Kytkentäkaavio 2: Savuilmaisin kytketty virtaan ja analogiseen tuloon 1

3.5.3 Lisälaitteet: lämpötila-anturi & huonesäädin

Lämpötila-anturit ja vastukset voidaan lisätä peltimoduuliin kytkentäkaavion 3 mukaisesti. 1 kΩ:n vastus poistetaan, kun lämpötila-
anturi tai huonesäätimen 0-10V ohjaussignaali on kytketty.

Kytkentäkaavio 3: Lämpötila-anturi & huonesäädin

l indab     |     kytkentäohje

Lindab pidättää oikeuden tehdä muutoksia ilman ennakkoilmoitusta
12-2025
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3.5.4 Virransyötön kytkeminen PRO-S peltimoduuliin

Peltimoduuli kytketään 24 V AC -virtalähteeseen liittimissä G ja G0, katso kytkentäkaavio 4. alla.

3.5.5 Tietoliikenneyhteyden kytkeminen PRO-S peltimoduuliin

Peltimoduuli liitetään PRO-M keskusyksikköön RS485-liitäntäkaapelilla, katso kytkentäkaavio 4. Kaapelin on oltava suojattu, 
kaksinkertaisesti kierretty, kaksijohtiminen RS485-kaapeli.

Kaapeli on kytketty PRO-M keskusyksikön ja PRO-S peltimoduulin A- ja B-liittimiin, katso kytkentäkaaviot 4. ja 5. alla.

3.6 Tuplatut liittimet

Peltimoduulin tuplattuja liittimiä (kytkentäkaavio 4.) käytetään, kun kaksi tai useampia PRO-S peltimoduuleita on kytketty toisiinsa 
kytkentäkaavion 5. mukaisesti. Sekä tietoliikennekaapeli että virransyöttökaapelit voidaan kytkeä ylä- ja/tai alaliittimiin asennuksen 
helpottamiseksi. RS485 24 V AC

Kytkentäkaavio 4: Virta- ja tietoliikenneyhteys

3.6.1 PRO-S peltimoduulien kytkeminen toisiinsa

Kun PRO-S peltimoduuli liitetään toiseen PRO-S:ään, liitetään G - G:hen, G0 - G0:aan (virransyöttö), A - A:han ja B - B:hen 
(tiedonsiirto, RS485), ks. kytkentäkaavio 5.

Kytkentäkaavio 5: Keskusyksikköön ja virtalähteisiin liitetyt PRO-S peltimoduulit

l indab     |     kytkentäohje

Lindab pidättää oikeuden tehdä muutoksia ilman ennakkoilmoitusta
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4.0 PRO-R väylävahvistin
Pro-R on Fire System Pro -järjestelmässä käytettävä signaalin toistolaite, joka on varustettu omalla 230 V:n vakaalla virtalähteellä. Sitä 
käytetään parantamaan RS-485-signaalin laatua, ja se on tarpeen, jos järjestelmään on kytketty yli 30 peltimoduulia (Pro-S) tai jos 
tietoliikennekaapeli on yli 300 metriä pitkä. Sekä RS485-kaapelit että 24 V DC -virtalähde kytketään PRO-R:ään irti otettavilla riviliittimillä.

4.1 PRO-R kytkentä ja kaapelointi

Liitä PRO-R -väylävahvistin PRO-S -peltimoduuleihin

4.2 PRO-R väylävahvistimen kytkentä

PRO-S PRO-S

PRO-R

D
at

a+
D

at
a+

D
at

a-
D

at
a-

V+
 

G
ND

l indab     |     kytkentäohje
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5.0 PRO-SDD savuilmaisin kanavaan
PRO-SDD on optinen savuilmaisin, joka on tarkoitettu asennettavaksi kanaviin kaikenlaisissa tiloissa ja joka reagoi näkyviin 
savuhiukkasiin. Se koostuu koteloidusta savuilmaisimesta ja venturiputkesta. Kotelon sisällä olevassa savuilmaisimessa on 
bajonettikiinnitys huollon ja kunnossapidon helpottamiseksi.

5.1 Asennus ja kytkentä

PRO-SDD:n kytkentä PRO-M keskusyksikköön

PRO-M
Keskusyksikkö + - + -

PRO-SDD
Savuilmaisin 1 2 3 4 5

PRO-SDD:n kytkentä PRO-S peltimoduuliin

Yksi savuilmaisin PRO-S peltimoduulia kohti on sallittu.

Huom

PRO-M ja PRO-S yksiköiden kytkentärimoissa on yksi 
2,2 kΩ:n vastus jokaisessa savuilmaisimen liitännässä.

Kun liität savuilmaisimen, poista vastus kytkentärimalta 
ja lisää se savuilmaisimeen.

Vastus on siis edelleen tarpeen savuilmaisimessa, katso 
oikealla oleva kuva.

Siirrä vastus PRO-M/PRO-S:stä PRO-SDD:hen

2,2 kΩ

1 2 3 4 5

AO
4 G0

 

DO
3 G

DO
2 G0

 

DO
1 

AI
1

S1
 / 

S4 S2
 

S6
 

G0 AI
4

l indab     |     kytkentäohje

Lindab pidättää oikeuden tehdä muutoksia ilman ennakkoilmoitusta
12-2025
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6.0 PRO-SCD savuilmaisin kattoon
PRO-SDD on optinen savuilmaisin, joka on tarkoitettu asennettavaksi kattoon kaikenlaisissa tiloissa ja joka reagoi näkyviin 
savuhiukkasiin. Se koostuu hälytinpäästä ja jalustasta, jossa on bajonettikiinnitys huollon ja kunnossapidon helpottamiseksi.

6.1 Asennus ja kytkentä

PRO-SCD:n kytkentä PRO-M keskusyksikköön

PRO-M
Keskusyksikkö +

PRO-SCD
Savuilmaisin

- + -

2,2 kΩ

L1in L2 L1out

Siirrä vastus PRO-M / PRO-S:stä Pro-SCD:hen

AO
4 G0

 

DO
3 G

DO
2 G0 DO
1 

AI
1

S1
 / 

S4 S2
 

S6
 

G0 AI
4
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PRO-SDD:n kytkentä PRO-S peltimoduuliin

Yksi savuilmaisin PRO-S peltimoduulia kohti on sallittu.

Huom

PRO-M ja PRO-S yksiköiden kytkentärimoissa on yksi 
2,2 kΩ:n vastus jokaisessa savuilmaisimen liitännässä.

Kun liität savuilmaisimen, poista vastus kytkentärimalta 
ja lisää se savuilmaisimeen.

Vastus on siis edelleen tarpeen savuilmaisimessa, katso 
oikealla oleva kuva.
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